

2003 No. 419 (N.I. 6)

NORTHERN IRELAND

The Energy (Northern Ireland) Order 2003

ISBN 0-11-044351-9

CORRECTIONS

The following corrections are required for the above-named order:

1. In Schedule 1 on page fifty-nine of the Order, the words “Article 3” should be inserted in the right-hand margin, in line with the heading “SCHEDULE 1”.
2. In Schedule 2 on page sixty-one of the Order, the words “Articles 39 and 40” should be inserted in the right-hand margin, in line with the heading “SCHEDULE 2.”
3. In Schedule 2 on page sixty-three of the Order, in the right-hand margin alongside paragraph (3), the reference to “SCH. 1” should read “SCH. 2”.
4. In Schedule 3 on page sixty-seven of the Order, the words “Article 65” should be inserted in the right-hand margin, in line with the heading “SCHEDULE 3”.
5. In Schedule 4 on page seventy-three of the Order, the words “Article 65” should be inserted in the right-hand margin, in line with the heading “SCHEDULE 3.”
6. In Schedule 5 on page seventy-eight of the Order, the words “Article 65” in the left-hand margin should be raised so they are in line with the heading “SCHEDULE 5”.
7. In Schedule 5 of the Order, in the “Short Title” column of the table, the reference to “The Northern Ireland Assemble Disqualification Act 1975 (c.27)” should read “The Northern Ireland Assembly Disqualification Act 1975 (c.27)”.
8. In Schedule 5 of the Order, in the “Extent of Repeal” column of the table, the sentence “In Article 11A(2)(a) the words “(b) or”” should be followed by a full stop.
9. In Schedule 5 of the Order, in the “Extent of Repeal” column of the table, the sentence “In Article 31(1) the words “28 or”” should be followed by a full stop.
10. In Schedule 5 of the Order, in the “Short Title” column of the table, the words “The Gas (Northern Ireland)” should be followed by the words “Order 1996 (NI 2).”
11. In Schedule 5 of the Order, in the “Short Title” column of the table, “The Industrial Development Act (Northern Ireland) 2002 (c.1)” should read “The Industrial Development Act (Northern Ireland) 2002 (c. 1).”.

Also in that Schedule in column 2 of the entries for the Electricity (Northern Ireland) Order 1992 “Article 13(4)” should be “Article 13(4)”.

These corrections will ensure that the printed version matches the version laid before Parliament

July, 2003

BELFAST: THE STATIONERY OFFICE LIMITED.